



РОСКОСМОС



ПРИВЕТСТВЕННЫЙ АДРЕС

участникам III Международной научно-практической конференции "Научные исследования и эксперименты на МКС"

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

От имени Госкорпорации "Роскосмос" приветствую участников III Международной научно-практической конференции "Научные исследования и эксперименты на МКС".

Институт космических исследований Российской академии наук - основная научная организация, занимающаяся подготовкой и проведением программ исследований, разработкой и испытаниями комплексов научной аппаратуры, используемой для освоения космического пространства, сегодня принимает участников Конференции, которая является международной площадкой по вопросам изучения и анализа научных изысканий в широком диапазоне направлений, а также по их реализации на борту Международной космической станции.

МКС вот уже 25 лет остается уникальным техническим комплексом для проведения различных научных исследований и экспериментов, помогающих нам лучше понять космос и его влияние на нашу планету и человечество, расширять наши знания и открывать новые горизонты в космической науке.

Желаю вам продуктивных дискуссий, интересных встреч и идей, вдохновения и новых возможностей для дальнейшего развития научных исследований во благо Российской космонавтики!

Генеральный директор
Госкорпорации "Роскосмос"

Ю.И.Борисов